Мексика
25.12.2011. 

9 дней
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День 1      Перелет. Прибытие в Мехико.

День 2      Экскурсия по Мехико: Сокало, Кафедральный собор, монументальные росписи Риверы, макет Теночтитлана, парк Аламеда, проспект Реформа, площадь Независимости, парк Чапультапек, Национальный музей антропологии и др. Вечером желающие могут пойти в театр или подняться на башню Латиноамерикана.

День 3      Экскурсия в Пуэблу. По пути - панорама вулканов Попокатепетль, Иштлаксихуатль и Малинче. В Пуэбле: Плаза Принсипаль, Кафедральный собор, рынок, площадь художников, Капелла-дель-Розарио, Форт-Лорето и др. Вечером для желающих - знакомство с метро Мехико и посещение живописного района Зона Роза с богатой вечерней жизнью.

День 4      Утренняя экскурсия в Базилику Гвадалупе, главную духовную святыню Мексики, и к знаменитым пирамидам индейцев в Теотикуане. После полудня - экскурсия в респектабельный район Койокан: собор Сан-Хуан-Батиста, площадь Кончиты, дом-музей Троцкого, музей-студия Фриды Кало.

День 5      Переезд Мехико - Куэрнавака - Акапулько. По пути: посещение 

университета Мехико (кампус, библиотека, вид на Олимпийский стадион). В Куэрнаваке: Кафедральный собор, общий вид дворца Кортеса и др. Прибытие в Акапулько, размещение в курортной гостинице у океана.

День 6      Утренняя обзорная экскурсия по Акапулько. Во второй половине дня - отдых у океана.

День 7      Отдых у океана. Желающие могут совершить морскую прогулку.

День 8      Переезд Акапулько - Мехико. По пути - посещение знаменитого города серебра Таско (живописные старые улочки, стариный Кафедральный собор, горные пейзажи, изделия из серебра работы местных ремесленников и др.).

День 9      Обратный перелет.
Стоимость 1150 USD с человека в двухместном номере
ВКЛЮЧЕНЫ:

- гостиницы со всеми удобствами,

- завтраки,

- переезды на автобусе,

- все экскурсии, входящие в программу тура,

- входная плата в музеи и к пирамидам,

- все налоги, кроме местных выездных пошлин.

НЕ ВКЛЮЧЕНО:

-международные авиаперелеты

-страховки

- виза для неграждан
